

D03 WEI FANG LOU SHI《潍坊楼市》

今日潍坊

四种元素
打造
美式乡村家居

美式乡村风格摒弃了繁琐和奢华,并将不同风格中的优秀元素汇集融合,以舒适机能为导向,强调“回归自然”,使这种风格变得更加轻松、舒适。美式乡村风格突出了生活的舒适和自由,不论是感觉笨重的家具,还是带有岁月沧桑的配饰,都在演绎着美国西部乡村的生活情调。特别是在墙面色彩选择上,自然、怀旧、散发着浓郁泥土芬芳的色彩是美式乡村风格的典型特征。如今,这种风格已经成为了一个永恒的经典,摆脱了过分的繁琐和豪华,兼备了古典主义的奢华与装备,夹带着浓厚的自然气息和生活情趣,既简单又清晰,温暖而又舒适。

元素一:色彩

美式乡村风格的色彩以自然色调为主,绿色、土褐色最为常见。在色彩上的运用是淡雅、柔和、协调的色调,而搭配得简单舒适也是乡村风格的明显标志,当然你可以将简单的这两种标志归入到你的装修方案中。美式乡村风格的家具在色彩上以原木自然色调为基础,白色、红色、绿色、褐色居室整体色彩氛围较为普遍。特别是在墙面与家具以及陈设品的色彩选择上——自然、怀旧、散发着质朴气息的色彩是美式乡村风格的典型特征,壁纸大多也都选择富有肌理、质地天然的纸浆制品。

元素二:布艺

美式乡村表达了美国人的随意、舒适的风格,将家变成释放压力、缓解疲劳的地方。在布料、沙发的皮质上,强调它的舒适度,感觉起来宽松柔软。布艺是乡村风格中非常重要的运用元素,本色的棉麻是主流,布艺的天然感与乡村风格能很好地协调;上面往往描绘有色彩鲜艳、体形较大的花朵,而且,样式看上去很粗犷,充满一种自然和原始的感觉。各种繁复的花卉植物、靓丽的异域风情等图案也很受欢迎,体现了一种舒适和随意。

元素三:材料

复古地砖、原木、铸铁材质等都是美式乡村风格中常见的素材,经常被运用在空间硬体、家具材料及灯具装饰上。美式古典乡村风格带着浓浓的乡村气息,以享受为最高原则。美式家具的材质以白橡木、桃花心木、或樱桃木为主,线条简单。目前所说的乡村风格,绝大多数指的都是美式西部的乡村风格,以舒适机能为导向,兼具古典的造型与现代的线条、人体工学与装饰艺术的家具风格,充分显现出自然质朴的特性。

元素四:装饰品

重视细节是美式乡村风格最为显著的特点。因为风格相对简洁,细节处理便显得尤为重要。譬如,美式乡村风格中的细节就非常考究,小小一个雕刻花便有上百种造型,正是这些小玩意使美式更具风格。因此,装饰品的运用便可充分表现出西部乡村的朴实、自然、随性的舒适风格,即简洁明快,温暖舒适之感。灯饰、野花盆栽、小麦草等都是乡村风格空间中常用的东西。精致的物件系列带着浓郁的异国情调,怀旧的质地让它们看起来更有一种沧桑感。

不倒的扫帚
和畚箕

扫帚是每个家庭里都必备的日常用品,今天小编想和大家分享一个新颖的扫帚,一款不倒的扫帚畚箕组合。这个漂亮的造型灌注了设计师对这个扫帚的设计思路,思路和我们小时候玩的不倒翁类似,将底部变成球形,并将重心下移,于是,整个畚箕可以完全凭借自己站立,即便你去碰它一下,它也能恢复直立,这样就变成了不倒的扫帚。无论扫帚加不加到畚箕上,整个结构都能完美直立,并且可以轻松地将扫帚拎起来打扫家务。

智能马桶,愉悦生活

日新月异的科技彻底改变了人们的生活方式,衣食住行各方面都在朝着智能化处理方式迅速靠拢,这是一个科技触手可及的年代,马桶当然也早从功能性产品转而成为人们放松享受的极个性空间。用创意改变生活,享受科技带来的别样“马桶体验”。



选择最适合的温度

时尚界早有“高级定制”一说,卫浴界的“高级定制”同样不逊色,座便器已经从纯理性的功能性产品变成了人们放松的另类体验。在寒冷的冬

日,最怕的就是赤裸的皮肤接触到冰凉刺骨的座圈,智能马桶修正了这个问题。现在市面上的智能马桶普遍都应用适合人体工程学设计的技术,将电

热装置安装在座圈里,温度也可在25-40度之间根据个人需求的不同而改变。水流冲洗是智能马桶的另一个优势,除了更加健康之外,水流的温度也

是可以根据需要调节的,健康与温馨兼得。这种体贴到臀部的温暖感觉唤醒了人们的超凡感官享受,不由得想占为己有。

健康是第一要务

现代人的生活状态早已经把健康提到了最高标准,它是衡量生活是否绿色永恒的一个重要指标。对于卫浴间中最容

易滋生细菌的地带——马桶来说,洁净程度也是考量一款智能马桶是否合格的标准之一。作为基本功能,智能马桶

具有其独特的清洗方式、卓越的抗菌排污能力。除此之外,人性化的设计更能提升其在使用时的舒适感和愉悦感。用每一

个完美的细微之处照顾到所有人的独特需要,是智能马桶成为品质生活首选的原因。

感应技能,与你心心相映

当你认为马桶的作用不应该再局限于传统的“排污”功能,当你需要为紧张绷紧的生活调剂一些信手拈来的感动,

当你觉得生硬的马桶形象可以再多一点人性化的设计……无论怎样,感应科技可以将这些一一解决。

感应技能自在卫浴空间应用初始,就受到了大力追捧,进而迅速推广。正是这独具匠心的科技使得人们对于现代卫浴设

计的精髓有了更深层次的了解和掌握,在随意自由的氛围之下,充分享受到智能化、科技化用心营造出的全新空间感受。

“在家开汽车”
挂档式水龙头

如果不告诉你真相,恐怕你很难发觉这个汽车档位一样的设计居然是一个水龙头。设计师把汽车上的这个经典设计巧妙嫁接到水龙头的设计中,用“空档”对应“关闭”,用1、2、3、4档位对应水流的不同强度,看起来真是美轮美奂。